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	DS34C86TMX/NOPB IC QUAD LINE RECEIVER, PDSO16, PLASTIC, SOP-16, Line Driver or Receiver; 
产品分类： 光电二极管 接口集成电路 
中文描述：

	LMC567CMX/NOPB Tone Decoder Circuit, CMOS, PDSO8, 0.150 INCH, PLASTIC, SOP-8; 
产品分类： 电信 光电二极管 电信集成电路 
中文描述：

	S29AL008J70BFI020 8 Megabit (1 M x 8-Bit/512 K x 16-Bit) CMOS 3.0 Volt-only Boot Sector Flash Memory; 
产品分类： 闪存 
中文描述：8兆位（ 1一M× 8位/ 512的K× 16位） CMOS 3.0伏只引导扇区闪存

	CY7C263-40WC x8 EPROM
			; 
产品分类： 内存集成电路 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 
中文描述：X8 EPROM\n

	MAX4674EUE 3V/5V, 4з, Wideband Quad 2:1 Analog Multiplexer; 
产品分类： 复用器 
中文描述：3V / 5V ， 4з ，宽带四路2 ： 1模拟多路复用器

	MD27C256-25/B UVPROM, 32KX8, 250ns, CMOS, CQCC32, CERAMIC, JLCC-32; 
产品分类： 可编程只读存储器 内存集成电路 
中文描述：

	MIC5209BU 500mA Low-Noise LDO Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：500毫安低噪声LDO稳压器

	CY2309NZSXI-1H Nine-Output 3.3V Buffer; 
产品分类： 时钟驱动器 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：九3.3V输出缓冲

	ADuC848BSZ8-5 MicroConverterÂ® Multichannel 24-/16-Bit ADCs with Embedded 62 kB Flash and Single-Cycle MCU; 
产品分类： 闪存 微控制器和处理器 外围集成电路 时钟 
中文描述：MicroConverterÂ®多通道24位/ 16位ADC，内置62 KB的闪存和单周期MCU

	FDS6688S 30V N-Channel PowerTrench SyncFET; 
产品分类： 晶体 小信号场效应晶体管 开关 光电二极管 
中文描述：30V N沟道的PowerTrench SyncFET

	AT25128A-10TU-2.7 SPI Serial EEPROMs; 
产品分类： 存储 内存集成电路 光电二极管 异步传输模式 ATM 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 电可擦编程只读存储器 时钟 
中文描述：SPI串行EEPROM

	PAM8403DR Filterless 3W Class-D Stereo Audio Amplifier; 
产品分类： 音频放大器 
中文描述：3W无滤波器D类立体声音频放大器

	LF356M/NOPB Operational Amplifier, 1 Func, 13000uV Offset-Max, BIPolar, PDSO8, SOP-8; 
产品分类： 放大器 光电二极管 
中文描述：

	MCP6031T-E/OT 0.9 μA, High Precision Op Amps; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 PC 
中文描述：0.9 μA ，高精度运算放大器

	DS92LV18TVV/NOPB IC LINE TRANSCEIVER, PQFP80, LQFP-80, Line Driver or Receiver; 
产品分类： 
中文描述：

	ADS7804UB 12-Bit 10ms Sampling CMOS ANALOG-to-DIGITAL CONVERTER; 
产品分类： 转换器 模数转换器 光电二极管 
中文描述：12位10ms的采样CMOS模拟数字转换器

	1SMA5936BT3G 1.5 Watt Plastic Surface Mount Zener Voltage Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：1.5瓦塑料表面贴装齐纳稳压器

	MAX221EEAE 【15kV ESD-Protected, +5V, 1レA, Single RS-232 Transceiver with AutoShutdown; 
产品分类： 
中文描述：± 15kV ESD保护， + 5V ， 1μA ，单RS - 232收发器，具有自动关机

	XC7K480T-1FFG901I Field Programmable Gate Array, 37325 CLBs, 1098MHz, 477760-Cell, CMOS, PBGA901, FBGA-900; 
产品分类： 时钟 栅 可编程逻辑 
中文描述：

	KA3361 THE KA3361B IS DESIGNED FOR USE IN FM DUAL CONVERSION COMMUNICATION.; 
产品分类： 电信集成电路 电信电路 光电二极管 通信 
中文描述：THE KA3361B是专为使用FM调频二次变频通信。

	AME1084ACDT 5A Low Dropout Positive Voltage Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：5A低压差正电压稳压器

	PCF8566P Universal LCD driver for low multiplex rates; 
产品分类： 驱动器 光电二极管 CD 
中文描述：低复用率的通用LCD驱动器

	BYV118-40 Rectifier diodes Schottky barrier; 
产品分类： 整流二极管 
中文描述：整流二极管肖特基势垒

	HY29F800BT-70 x8/x16 Flash EEPROM
			; 
产品分类： 闪存 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 电可擦编程只读存储器 
中文描述：X8 / X16闪存EEPROM

	AD537SD/883B Voltage-to-Frequency Converter
			; 
产品分类： 转换器 CD 
中文描述：电压 - 频率转换器\n

	BSC030N03MSG OptiMOS?3 M-Series Power-MOSFET; 
产品分类： 
中文描述：的OptiMOS ™ 3 M系列功率MOSFET

	AD22279-A-R2 Single-Axis, High-g, iMEMS Accelerometers; 
产品分类： 模拟IC 信号电路 
中文描述：单轴，高g ，公司的iMEMS加速度计

	C82586 IEEE802.3 ETHERNET LAN COPROCESSOR; 
产品分类： 局域网 以太网 以太网：16G BASE-T 
中文描述：IEEE802.3以太网协处理器

	W99685FS SYSTEM CAMERA DEVICE; 
产品分类： 
中文描述：系统相机设备

	AD7921ARMZ 2-Channel, 2.35 V to 5.25 V 250 kSPS, 10-/12-Bit ADCs; 
产品分类： 转换器 模数转换器 光电二极管 PC 
中文描述：2通道， 2.35 V至5.25 V 250 kSPS时， 10位/ 12位ADC

	BA2903F-E2 Comparator, 2 Func, 15000uV Offset-Max, 1300ns Response Time, BIPolar, PDSO8, SOP-8; 
产品分类： 放大器 光电二极管 
中文描述：

	MAX8731AETI+T 暂无描述; 
产品分类： 电池 
中文描述：

	LM1086IT-5.0 1.5A Low Dropout Positive Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：1.5A低压差正稳压器

	RTPXA270C5C624 RISC Microprocessor, 32-Bit, 624MHz, CMOS, PBGA356, 13 X 13 MM, 1.0MM PITCH, LEAD FREE, VFBGA-356; 
产品分类： 时钟 外围集成电路 
中文描述：

	LTC1450LIG Parallel Input, 12-Bit Rail-to-Rail Micropower DACs in SSOP; 
产品分类： 
中文描述：并行输入， 12位轨至轨微DAC的采用SSOP

	BH1600FVC-TR Analog Current Output Type Ambient Light Sensor IC; 
产品分类： 模拟IC 传感器 信号电路 光电二极管 
中文描述：模拟电流输出型环境光传感器IC

	HV9110NG High-Voltage Current-Mode PWM Controller; 
产品分类： 高压 控制器 
中文描述：高压电流模式PWM控制器

	ISL9R1560S3ST 600 V Reverse Voltage and High Reliability; 
产品分类： 
中文描述：600 V反向电压和高可靠性

	MAX3218EAP 1レA Supply Current, 1.8V to 4.25V-Powered RS-232 Transceiver with AutoShutdown⑩; 
产品分类： 
中文描述：1レ供电电流， 1.8V至4.25V供电的RS - 232收发器，带有AutoShutdown⑩

	XC4044XLA-09HQ304C Field Programmable Gate Array (FPGA)
			; 
产品分类： 现场可编程门阵列 栅 
中文描述：现场可编程门阵列（FPGA）的\n

	UDN2916LBTR-T DUAL FULL-BRIDGE PWM MOTOR DRIVER; 
产品分类： 驱动器 
中文描述：双路全桥式PWM电动机驱动器

	K4D623238B-QC55 DDR DRAM, 2MX32, 0.75ns, CMOS, PQFP100, 20 X 14 MM, 0.65 MM PITCH, TQFP-100; 
产品分类： 时钟 动态存储器 双倍数据速率 内存集成电路 
中文描述：

	HI1-1818A-5 Low Resistance, Single 8-Channel, and Differential 4-Channel, CMOS Analog Multiplexers; 
产品分类： 复用器 
中文描述：低电阻，单8通道和差分4通道， CMOS模拟多路复用器

	UDN2597A 8-CHANNEL SATURATED SINK DRIVERS; 
产品分类： 驱动器 
中文描述：8通道的饱和灌电流驱动器

	LQW18ANR10G00D General Purpose Inductor, 0.1uH, 2%, 1 Element, Air-Core, SMD, 0603, CHIP, 0603; 
产品分类： 
中文描述：

	DSPIC30F4012-30I/SP 16-BIT, FLASH, 30 MHz, RISC MICROCONTROLLER, PDIP28, 0.300 INCH, LEAD FREE, PLASTIC, SDIP-28; 
产品分类： 时钟 光电二极管 外围集成电路 
中文描述：

	BTS5235-2G Smart High-Side Power Switch; 
产品分类： 开关 电源开关 
中文描述：智能高侧电源开关

	AD5241BRZ100 I2C-Compatible, 256-Position Digital Potentiometers; 
产品分类： 转换器 电位器 数字电位计 电阻器 光电二极管 PC 
中文描述：I2C兼容， 256位数字电位器

	TQP7M9102 Â¼W High Linearity Amplifier; 
产品分类： 放大器 
中文描述：Â¼W高线性度放大器

	TLE4728G 2-Phase Stepper-Motor Driver; 
产品分类： 驱动器 电机 
中文描述：两相步进电机驱动器

	LFCN-400+ Ceramic LPF, 7 Section(s) Min, 7 Section(s) Max, 560MHz, ROHS COMPLIANT, CERAMIC, CASE FV1206, 4 PIN; 
产品分类： 
中文描述：

	M5M5256DP-70LL 262144-BIT (32768-WORD BY 8-BIT) CMOS STATIC RAM; 
产品分类： 
中文描述：262144 - BIT （ 32768 -字×8位）的CMOS静态RAM

	ADSP-TS101SAB1Z000 TigerSHARC Embedded Processor; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 数字信号处理器 
中文描述：TigerSHARC系列嵌入式处理器

	SC28L194A1BE Quad UART for 3.3V and 5V supply voltage; 
产品分类： 微控制器和处理器 串行 IO控制器 通信控制器 外围集成电路 数据传输 时钟 
中文描述：四UART的3.3V和5V电源电压

	AD8668ARUZ 16 V, 4 MHz Rail-to-Rail Output Amplifiers; 
产品分类： 放大器 
中文描述：16 V ， 4 MHz轨到轨输出放大器

	BA6790FP 4-channel BTL driver for CD players; 
产品分类： 驱动器 CD 
中文描述：4通道BTL驱动器的CD播放器

	XCV2000E-7FG680C Virtex-E 1.8 V Field Programmable Gate Arrays; 
产品分类： 现场可编程门阵列 栅 
中文描述：的Virtex -E 1.8 V现场可编程门阵列

	IR21592STRPBF DIMMING BALLAST CONTROL IC; 
产品分类： 
中文描述：调光镇流器控制IC

	EPM7064SLC44-6 EE PLD, 6ns, 64-Cell, CMOS, PQCC44, PLASTIC, LCC-44; 
产品分类： 时钟 输入元件 可编程逻辑 
中文描述：

	AT89LV52-12PC 8-Bit Microcontroller with 8K Bytes Flash; 
产品分类： 微控制器 
中文描述：8位微控制器8K字节的Flash

	AD582SH Sample/Track-and-Hold Amplifier
			; 
产品分类： 放大器 
中文描述：采样/跟踪和保持放大器\n

	LM2940S-12/NOPB LM2940-N/LM2940C 1A Low Dropout Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：LM2940 -N / LM2940C 1A低压降稳压器

	CAT823TTDI-GT3 System Supervisory Voltage Reset with Watchdog and Manual Reset; 
产品分类： 电源电路 电源管理电路 光电二极管 监控 PC 
中文描述：系统监控电压复位与看门狗和手动复位

	MC10EP11DR2G 3.3V / 5V ECL 1:2 Differential Fanout Buffer; 
产品分类： 
中文描述：3.3V / 5V ECL 1 ： 2差分扇出缓冲器

	MAX4165EUK IC-SM RAIL/RAIL I/O OP AMP
			; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：IC- SM铁路/轨I / O运算放大器\n

	BT134-800E Triacs sensitive gate; 
产品分类： 触发装置 可控硅 三端双向交流开关 栅 
中文描述：三端双向可控硅敏感栅

	LM3411AM5-5.0 Precision Secondary Regulator/Driver; 
产品分类： 驱动器 稳压器 电源电路 参考电压源 光电二极管 
中文描述：精密二次稳压器/驱动器

	UCC2813DTR-1 Low Power Economy BiCMOS Current Mode PWM; 
产品分类： 
中文描述：低功耗经济型BiCMOS电流模式PWM

	UM621024CM-70LL 128K x 16 CMOS SRAM; 
产品分类： 内存集成电路 静态存储器 光电二极管 
中文描述：128K ×16的CMOS SRAM

	AD781AN Complete 700 ns Sample-and-Hold Amplifier; 
产品分类： 放大器 
中文描述：完整的700 ns的采样和保持放大器

	IRLB3036PBF HEXFET Power MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 开关 脉冲 局域网 
中文描述：HEXFET功率MOSFET

	MAX2015EUA 0.1GHz to 3GHz, 75dB Logarithmic Detector/Controller; 
产品分类： 控制器 
中文描述：0.1GHz至3GHz的， 75分贝对数检测器/控制器

	DS1100Z-20 5-Tap Economy Timing Element Delay Line; 
产品分类： 延迟线 
中文描述：5抽头经济时序元件延迟线

	TLC2652CN Advanced LinCMOSE PRECISION CHOPPER-STABILIZED OPERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 斩波器 
中文描述：高级LinCMOSE精密斩波稳定运算放大器

	TDA4841PS I2C-bus autosync deflection controller for PC monitors; 
产品分类： 显示器 消费电路 商用集成电路 偏转集成电路 光电二极管 监视器 控制器 PC 
中文描述：I2C总线自动同步偏转控制器的PC显示器

	TCD132D CCD LINEAR IMAGE SENSOR; 
产品分类： 传感器 换能器 图像传感器 CD PC 
中文描述：CCD线性图像传感器

	FF450R12KT4 62mm C-series module with fast trench/fieldstop IGBT4 and Emitter Controlled diode; 
产品分类： 晶体 二极管 晶体管 双极性晶体管 栅 局域网 
中文描述：快速沟/场终止IGBT 4和发射极控制二极管62毫米C系列模块

	TDA7269 10+10W STEREO AMPLIFIER WITH MUTE & ST-BY; 
产品分类： 消费电路 商用集成电路 音频放大器 视频放大器 局域网 
中文描述：带静音和ST- 10 + 10W立体声功放

	MB2244BB 16-bit buffer/line driver 3-State; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 逻辑集成电路 输出元件 信息通信管理 
中文描述：16位缓冲器/线路驱动器三态

	ZJYS81R5-2PL51T-G01 Data Line Filter, 2 Function(s), 80V, 0.5A, HALOGEN FREE AND ROHS COMPLIANT, SMD, 4 PIN; 
产品分类： LTE 
中文描述：

	TDA9840T TV and VTR stereo/dual sound processor with digital identification and I2C-bus control; 
产品分类： 消费电路 商用集成电路 录像机 电视 光电二极管 
中文描述：电视和录像机立体声/数字识别和I2C总线控制双音频处理器

	AD22100KRZ Voltage Output Temperature Sensor with Signal Conditioning; 
产品分类： 传感器 换能器 温度传感器 输出元件 PC 
中文描述：电压输出温度传感器与信号调理

	AD7545JNZ 暂无描述; 
产品分类： 
中文描述：

	ISL6556ACR Optimized Multi-Phase PWM Controller with 6-Bit DAC for VR10.X Application; 
产品分类： 多相元件 控制器 
中文描述：优化的多相位PWM控制器，带有6位DAC的VR10.X应用

	VW2010 MPEG-1, -2, -4 Audio/Video CODEC Chip; 
产品分类： 解码器 编解码器 
中文描述：的MPEG- 1，-2 ，-4音频/视频编解码器芯片

	BTA26-800CWRG 25 A standard and Snubberless triacs; 
产品分类： 栅极 触发装置 可控硅 三端双向交流开关 PC 局域网 
中文描述：25标准和无缓冲器三端双向可控硅

	SI1013R-T1-GE3 P-Channel 1.8-V (G-S) MOSFET; 
产品分类： 晶体 小信号场效应晶体管 开关 光电二极管 
中文描述：P沟道1.8 -V （G -S ）的MOSFET

	LM199AH/883 Voltage Reference
			; 
产品分类： 
中文描述：基准电压源\n

	PEEL18CV8P-25 CMOS Programmable Electrically Erasable Logic Device; 
产品分类： 可编程逻辑 光电二极管 输入元件 时钟 
中文描述：CMOS可编程电可擦除逻辑器件

	IRFH7923TRPBF HEXFETPower MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 
中文描述：?? HEXFET功率MOSFET

	CLC406AJE Wideband, Low Power Monolithic Op Amp; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：宽带，低功耗单片运算放大器

	INA152EA/2K5 DIFFERENTIAL AMPLIFIER|SINGLE|CMOS|TSSOP|8PIN|PLASTIC
			; 
产品分类： 放大器 光电二极管 PC 
中文描述：差分放大器|单| CMOS | TSSOP | 8PIN |塑料\n

	FQD13N10 100V N-Channel MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 局域网 
中文描述：100V N沟道MOSFET

	IRG4PC50UPBF INSULATED GATE BIPOLAR TRANSISTOR UltraFast Speed IGBT; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率控制 双极性晶体管 栅 局域网 
中文描述：绝缘栅双极晶体管速度超快IGBT

	MSC1214Y5PAGT Precision Analog-to-Digital Converter (ADC) and Digital-to-Analog Converters (DACs) with 8051 Microcontroller and Flash Memory; 
产品分类： 转换器 闪存 微控制器和处理器 外围集成电路 时钟 
中文描述：高精度模拟数字转换器（ ADC ）和数字 - 模拟转换器（DAC ）与8051微控制器和闪存

	NCP3066DR2G Up to 1.5 A Constant Current Switching Regulator for LEDs with ON/OFF Function; 
产品分类： 显示驱动器 稳压器 驱动程序和接口 开关 接口集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：高达1.5 LED的恒流开关稳压器，带有ON / OFF功能

	AD9434BCPZ-500 12-Bit, 370 MSPS/500 MSPS, 1.8 V Analog-to-Digital Converter; 
产品分类： 转换器 模数转换器 信息通信管理 PC 
中文描述：12位， 370 MSPS / 500 MSPS ， 1.8 V模拟数字转换器

	FQA16N50 500V N-Channel MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 局域网 
中文描述：500V N沟道MOSFET

	ADDAC80-CBI-V COMPLETE LOW COST 12-BIT D/A CONVERTERS; 
产品分类： 转换器 数模转换器 CD 
中文描述：完整的低造价的12位D / A转换器

	MIC4427ZM Dual 1.5A-Peak Low-Side MOSFET Driver; 
产品分类： 驱动器 
中文描述：双1.5A峰值低侧MOSFET驱动器

	HFCN-1500+ Ceramic HPF, 7 Section(s) Min, 7 Section(s) Max, 1550MHz, ROHS COMPLIANT, HERMETIC SEALED, CERAMIC, CASE FV1206, 4 PIN; 
产品分类： 
中文描述：

	CGY180 GaAs MMIC (Power amplifier for DECT and PCS application Fully integrated 3 stage amplifier Operating voltage range: 2.7 to 6 V); 
产品分类： 射频和微波 射频放大器 微波放大器 功率放大器 过程控制系统 PCS 
中文描述：砷化镓MMIC （功率放大器DECT和PCS应用完全集成3级放大器工作电压范围： 2.7〜 6 V ）

	AP1117D33G-13 1A LOW DROPOUT POSITIVE ADJUSTABLE OR FIXED-MODE REGULATOR; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 
中文描述：1A低压差正可调或固定模式稳压器

	GP2S1+ Combiner, 500MHz Min, 2500MHz Max, 1.8dB Insertion Loss-Max, ROHS COMPLIANT, CASE DQ1225, 12 PIN; 
产品分类： 分离技术 隔离技术 射频 微波 
中文描述：

	AD9057BRSZ-60 8-Bit 40 MSPS/60 MSPS/80 MSPS A/D Converter; 
产品分类： 转换器 模数转换器 光电二极管 信息通信管理 
中文描述：8位40 MSPS / 60 MSPS / 80 MSPS A / D转换器

	NCP1521ASNT1G 1.5 MHz, 600 mA, High−Efficiency, Low Quiescent Current, Adjustable Output Voltage Step−Down Converter; 
产品分类： 转换器 稳压器 开关式稳压器或控制器 电源电路 开关式控制器 光电二极管 
中文描述：1.5兆赫600毫安，高效率，低静态电流，可调输出电压降压型转换器

	TS613IDT Voltage-Feedback Operational Amplifier
			; 
产品分类： 运算放大器 光电二极管 
中文描述：电压反馈运算放大器\n

	CD4031BE 4000/14000/40000 SERIES, 64-BIT RIGHT SERIAL IN SERIAL OUT SHIFT REGISTER, COMPLEMENTARY OUTPUT, PDIP16; 
产品分类： 光电二极管 输出元件 逻辑集成电路 触发器 
中文描述：

	ADR425ARMZ Ultraprecision, Low Noise, 2.048 V/2.500 V/ 3.00 V/5.00 V XFETÂ® Voltage References; 
产品分类： 
中文描述：超精密，低噪声， 2.048 V / 2.500 V / 3.00 V / 5.00 V XFETÂ®电压基准

	PIC16LF872-I/SO 28-Pin, 8-Bit CMOS FLASH Microcontroller; 
产品分类： 闪存 微控制器和处理器 外围集成电路 光电二极管 时钟 
中文描述：28引脚， 8位CMOS闪存微控制器

	APDS-9700-020 Signal Conditioning IC for Optical Proximity Sensors; 
产品分类： 驱动程序和接口 传感器 接近传感器 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：信号调理IC，适用于光学接近传感器

	DM74ALS573BWM Extended Temperature Octal D-Type Transparent Latch; 
产品分类： 锁存器 逻辑集成电路 光电二极管 驱动 
中文描述：扩展温度八路D型透明锁存器

	INA270AQDRQ1 VOLTAGE-OUTPUT UNIDIRECTIONAL-MEASUREMENT CURRENT-SHUNT MONITORS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 监视器 光电二极管 输出元件 
中文描述：电压输出单向测量电流，并联监视器

	FQU5N40TU N-Channel QFET MOSFET 400 V, 3.4 A, 1.6 Ohm; 
产品分类： 晶体 晶体管 开关 脉冲 
中文描述：N沟道MOSFET QFET 400 V ， 3.4 A， 1.6欧姆

	ADA4851-4YRUZ-RL7 Low Cost, High Speed, Rail-to-Rail, Output Op Amps; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：低成本，高速，轨到轨输出运算放大器

	SGH40N60UFD Ultra-Fast IGBT; 
产品分类： 晶体 晶体管 开关 电动机控制 瞄准线 双极性晶体管 栅 局域网 
中文描述：超快速IGBT

	IS62LV1024LL-55T 128K x 8 LOW POWER AND LOW Vcc; 
产品分类： 
中文描述：128K ×8低功耗和低Vcc的

	EL6938CLZ Laser Diode Driver with Waveform Generator; 
产品分类： 驱动器 二极管 激光二极管 
中文描述：激光二极管驱动器与波形发生器

	LQH32CN2R2M53L Chip Inductor (Chip Coil) Power Inductor (Wire Wound Type for Choke) LQH32C_53 Series; 
产品分类： 电感器 固定电感器 测试 射频感应器 PC 
中文描述：片式电感器（片状线圈）功率电感（绕线型扼流圈） LQH32C_53系列

	CXA1782CQ RF Signal Processing Servo Amplifier for CD players; 
产品分类： 放大器 射频 CD 
中文描述：射频信号处理伺服放大器的CD播放器

	MAX4372TESA+T Low-Cost, UCSP/SOT23, Micropower, High-Side Current-Sense Amplifier with Voltage Output; 
产品分类： 放大器 
中文描述：低成本， UCSP / SOT23封装，微功耗，高边电流检测放大器，带有电压输出

	NZQA5V6XV5T1G Quad Array for ESD Protection; 
产品分类： 
中文描述：四阵列的ESD保护

	LA3607 7-Band Graphic Equalizer; 
产品分类： 商用集成电路 光电二极管 
中文描述：7频段图形均衡器

	TC55V1325FF-8 32,768-WORD BY 32-BIT SYNCHRONOUS PIPELINED BURST STATIC RAM; 
产品分类： 存储 内存集成电路 静态存储器 
中文描述：32,768字×32位同步PIPELINED突发静态RAM

	AT49LV001NT-12JC 1-Megabit 128K x 8 Single 2.7-Volt Battery-Voltage Flash Memory; 
产品分类： 闪存 电池 
中文描述：1兆位128K ×8单2.7伏的电池电压闪存

	MC14060BCPG 14-Bit Binary Counter and Oscillator; 
产品分类： 振荡器 计数器 
中文描述：14位二进制计数器和振荡器

	LM217D2T-TR 1.2 V to 37 V adjustable voltage regulators; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 
中文描述：1.2 V至37 V可调稳压器

	2MBI300N-060 600V / 300A 2 in one-package; 
产品分类： 晶体 晶体管 电动机控制 局域网 
中文描述：600V / 300A 2中的一个包

	BSO615NG SIPMOS Small-signal-Transistor; 
产品分类： 晶体 晶体管 脉冲 光电二极管 局域网 
中文描述：SIPMOS小信号三极管

	MMSD914T1 Low-Cost 100 mA High-Voltage Buck and Buck-Boost Using NCP1052; 
产品分类： 二极管 光电二极管 
中文描述：低成本百毫安高电压降压和降压 - 升压型应用NCP1052

	BA7666FS-E2 Audio/Video Amplifier, Bipolar, PDSO16; 
产品分类： 光电二极管 
中文描述：

	MC79L12ACDR2G 100 mA Negative Voltage Regulators; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：百毫安负稳压器

	AD648BQ Dual Precision, Low Power BiFET Op Amp; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：双路精密，低功耗BiFET运算放大器

	TMP20AIDCKR Â±2.5Â°C Low-Power, Analog Out TEMPERATURE SENSOR; 
产品分类： 传感器 温度传感器 
中文描述：为± 2.5A ℃，低功耗，模拟输出温度传感器

	TPS79330YZQR 3V FIXED POSITIVE LDO REGULATOR, 0.2V DROPOUT, PBGA5, GREEN, DSBGA-5; 
产品分类： 信息通信管理 输出元件 调节器 
中文描述：

	DMP2066LSN-7 P-CHANNEL ENHANCEMENT MODE MOSFET; 
产品分类： 
中文描述：P沟道增强型MOSFET

	MC34151DG High Speed Dual MOSFET Drivers; 
产品分类： 驱动器 MOSFET 驱动器 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：高速双MOSFET驱动器

	MB4S-E3/80 Diode Rectifier Bridge Single 400V 0.8A 4-Pin TO-269AA T/R; 
产品分类： 光电二极管 
中文描述：

	B1100B-13-F 1.0A HIGH VOLTAGE SCHOTTKY BARRIER RECTIFIER; 
产品分类： 整流二极管 光电二极管 瞄准线 高压 PC 
中文描述：1.0A高压肖特基整流器

	XCS30XL-4TQG144I Field Programmable Gate Array, 576 CLBs, 10000 Gates, 217MHz, 1368-Cell, CMOS, PQFP144, PLASTIC, TQFP-144; 
产品分类： 栅 
中文描述：

	EZ1085CM-3.3 3.0 AMP POSITIVE VOLTAGE REGULATOR; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：3.0 AMP正电压稳压器

	LM308AM Operational Amplifiers; 
产品分类： 运算放大器 光电二极管 
中文描述：运算放大器

	SI9407BDY-T1-GE3 TRANSISTOR 4700 mA, 60 V, P-CHANNEL, Si, SMALL SIGNAL, MOSFET, MS-012AA, HALOGEN FREE AND ROHS COMPLIANT, MS-012, SOIC-8, FET General Purpose Small Signal; 
产品分类： 开关 光电二极管 晶体管 
中文描述：

	1.5KE56A Unidirectional and bidirectional Transient Voltage Suppressor Diodes; 
产品分类： 二极管 局域网 
中文描述：单向和双向瞬态电压抑制二极管

	P6KE110A ZENER OVERVOLTAGE TRANSIENTSUPPRESSORS; 
产品分类： 
中文描述：齐纳管TRANSIENTSUPPRESSORS

	S3B SURFACE MOUNT GENERAL RECTIFIER For surface mounted applications; 
产品分类： 二极管 光电二极管 
中文描述：表面安装普通整流对于表面安装应用程序

	SMCJ100A 1500 Watt Transient Voltage Suppressors; 
产品分类： 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：1500瓦的瞬态电压抑制器

	SA12A 瞬态电压抑制器 
Transient Voltage Suppressors; 
产品分类： 二极管 局域网 
中文描述：

	SMAJ10A 400 Watt Transient Voltage Suppressors 5.0 to 440 Volts; 
产品分类： 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：400瓦的瞬态电压抑制器5.0至440伏

	SMAJ51A 400W SURFACE MOUNT TRANSIENT VOLTAGE SUPPRESSOR; 
产品分类： 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：400W表面贴装型瞬态电压抑制器

	BZX55C15 Series Half Watt Zeners; 
产品分类： 二极管 齐纳二极管 测试 
中文描述：系列半瓦齐纳二极管

	SMAJ9.0A 400 Watt Transient Voltage Suppressors 5.0 to 440 Volts; 
产品分类： 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：400瓦的瞬态电压抑制器5.0至440伏

	BC858 SOT23 NPN SILICON PLANAR GENERAL PURPOSE TRANSISTORS; 
产品分类： 晶体 晶体管 局域网 
中文描述：SOT23 NPN硅平面通用晶体管

	SMCJ13CA SURFACE MOUNT TRANSIENT VOLTAGE SUPPRESSOR; 
产品分类： 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：表面贴装瞬态电压抑制器

	BZX85C12 Zener Diodes; 
产品分类： 二极管 齐纳二极管 测试 
中文描述：齐纳二极管

	SMCJ7.5CA Surface Mount TRANSZORB Transient Voltage Suppressors; 
产品分类： 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：表面贴装的TransZorb瞬态电压抑制器

	SMAJ7.0CA Transient Voltage Suppression Diodes; 
产品分类： 瞬态抑制器 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：瞬态电压抑制二极管

	10A10 10.0A plug-in rectifier diode 1000V R-6 series; 
产品分类： 
中文描述：

	ER3D 3.0A SURFACE MOUNT GLASS PASSIVATED SUPERFAST DIODE; 
产品分类： 二极管 光电二极管 IOT 
中文描述：3.0A表面安装玻璃钝化超快速二极管

	BF421 PNP SILICON PLANAR EPITAXIAL HIGH VOLTAGE VIDEO TRANSISTORS; 
产品分类： 晶体 晶体管 高压 局域网 
中文描述：PNP硅平面外延高压晶体管视频

	DB157S SINGLE PHASE 1.5 AMP SURFACE MOUNT BRIDGE RECTIFIERS; 
产品分类： 
中文描述：单相1.5 AMP的表面安装桥式整流器

	SK34A Can Be Up To 50% Smaller Than The SMC To Save Precious Board Space; 
产品分类： 二极管 光电二极管 瞄准线 功效 PC 
中文描述：可以比SMC较小的多达50 ％ ，以节省宝贵的电路板空间

	MBR3050PT Wide Temperature Range and High Tjm Schottky Barrier Rectifiers; 
产品分类： 二极管 瞄准线 功效 局域网 
中文描述：工作温度范围宽和高TJM肖特基势垒整流器

	MMBT5550 Mini size of Discrete semiconductor elements; 
产品分类： 半导体 IOT 
中文描述：分立半导体元件的迷你尺寸

	B240A SCHOTTKY BARRIER RECTIFIERS; 
产品分类： 
中文描述：肖特基势垒整流器器

	H11B3 500 mW Zener Diode 1.7 to 37.2 Volts; 
产品分类： 稳压二极管 
中文描述：500 mW的稳压二极管1.7〜 37.2伏特

	LM7905 1.5 AMP NEGATIVE VOLTAGE REGULATOR; 
产品分类： 
中文描述：1.5 AMP负电压稳压

	SM6T220A 600W patch TVS transient suppression diode SMB 220V; 
产品分类： 二极管 电视 光电二极管 局域网 
中文描述：

	SM6T10A Surface Mount TRANSZORB Transient Voltage Suppressors; 
产品分类： 瞬态抑制器 二极管 光电二极管 局域网 
中文描述：表面贴装的TransZorb瞬态电压抑制器

	2SC2714 High Frequency Amplifier Applications FM, RF, MIX, IF Amplifier Applications; 
产品分类： 放大器 
中文描述：高频放大器应用FM ， RF ，混合，中频放大器的应用

	MPXM2102A Sensor; 
产品分类： 传感器 换能器 压力传感器 
中文描述：传感器

	LM4040B30IDBZR PRECISION MICROPOWER SHUNT VOLTAGE REFERENCE; 
产品分类： 电源电路 参考电压源 光电二极管 PC 
中文描述：精密微功耗并联型电压基准

	LM4040D30IDBZR PRECISION MICROPOWER SHUNT VOLTAGE REFERENCE; 
产品分类： 光电二极管 
中文描述：精密微功耗并联型电压基准

	TPCS8209 TOSHIBA Field Effect Transistor Silicon N Channel MOS Type (U-MOSIII); 
产品分类： 晶体 小信号场效应晶体管 光电二极管 
中文描述：东芝场效应晶体管硅N沟道MOS型（ U- MOSIII ）

	GBPC3508W 35A GLASS PASSIVATED BRIDGE RECTIFIER; 
产品分类： 二极管 
中文描述：35A玻璃钝化整流桥

	GBPC3506W 15/25/35 A GLASS PASSIVATED BRIDGE RECTIFIER; 
产品分类： 
中文描述：15/25/35一玻璃钝化整流桥

	2SC2873 TRANSISTOR (POWER AMPLIFIER, SWITCHING APPLICATIONS); 
产品分类： 晶体 开关 晶体管 功率放大器 
中文描述：晶体管（功放，开关应用）

	BAV199W LOW LEAKAGE DOUBLE DIODE; 
产品分类： 二极管 光电二极管 
中文描述：低漏电双二极管

	LM324KADR QUADRUPLE OPERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：翻两番运算放大器

	LM4041DEM3-ADJ LM4041-N/LM4041-N-Q1 Precision Micropower Shunt Voltage Reference; 
产品分类： 
中文描述：LM4041 -N / LM4041 -N -Q1精密微功耗并联型电压基准

	M41T56 512 bit 64b x8 Serial Access TIMEKEEPER SRAM; 
产品分类： 静态存储器 
中文描述：512位64B X8串行访问TIMEKEEPER SRAM

	GAL16V8D-25LJI High Performance E2CMOS PLD Generic Array Logic; 
产品分类： 可编程逻辑器件 输入元件 时钟 
中文描述：高性能E2CMOS PLD通用阵列逻辑

	SN74LS04D HEX INVERTERS; 
产品分类： 栅极 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：六路反向器

	L7809CP POSITIVE VOLTAGE REGULATORS; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 PC 局域网 
中文描述：正电压稳压器

	TPS71730DCKR Low Noise, High-Bandwidth PSRR Low-Dropout 150mA Linear Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：低噪声，高带宽PSRR低压降150mA线性稳压器

	15MQ040NTRPBF SCHOTTKY RECTIFIER; 
产品分类： 
中文描述：肖特基整流器器

	GBPC2506W HIGH CURRENT SILICON BRIDGE RECTIFIER(VOLTAGE - 50 to 1000 Volts CURRENT - 25 Amperes); 
产品分类： 二极管 局域网 
中文描述：大电流硅桥式整流器（电压 - 50到1000伏特电流 - 25安培）

	MC74HC04AD Hex Inverter High−Performance Silicon−Gate CMOS; 
产品分类： 逻辑集成电路 光电二极管 栅 
中文描述：六反相器高性能硅栅CMOS

	RB160M-40 1.0A Patch Schottky diode 40V SOD-123 series; 
产品分类： 
中文描述：

	74LS125 QUAD 3-STATE BUFFERS; 
产品分类： 
中文描述：四三态缓冲器

	MUR1620 16 Amp Super Fast Glass Passivated Rectifier 50 to 600 Volts; 
产品分类： 整流二极管 功效 局域网 
中文描述：16安培超快速玻璃钝化整流50到600伏

	MC74HC4538AD Dual precision Monostable Multivibrator (Retriggerable, Resettable); 
产品分类： 振荡器 预分频器 多谐振动器 逻辑集成电路 光电二极管 时钟 
中文描述：双精密单稳多谐振荡器（可重触发，复位）

	MCT61 Dual Phototransistor Optocouplers; 
产品分类： 晶体 光电 晶体管 光电晶体管 
中文描述：双通道光电晶体管光电耦合器

	SN74LVC2T45YZPR DUAL BIT DUAL SUPPLY BUS TRANSCEIVER WITH CONFIGURABLE VOLTAGE TRANSLATION AND 3-STATE OUTPUTS; 
产品分类： 总线收发器 输出元件 
中文描述：可配置电压转换和三态输出的双位双电源总线收发器

	AO4402 N-Channel Enhancement Mode Field Effect Transistor; 
产品分类： 晶体 晶体管 
中文描述：N沟道增强型网络场效晶体管

	CAT93C86VI-GT3 High Speed Operation: 4 MHz (5 V), 2 MHz (1.8 V) Sequential Read; 
产品分类： 存储 PC 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 电可擦编程只读存储器 
中文描述：高速运行： 4兆赫（ 5 V ） ， 2兆赫（ 1.8 V ）连续读

	H11AV1 OPTICALLY COUPLED ISOLATOR PHOTOTRANSISTOR OUTPUT; 
产品分类： 晶体 光电 晶体管 光电晶体管 输出元件 
中文描述：光耦合隔离器光电晶体管输出

	TLC2262AID Advanced LinCMOS RAIL-TO-RAIL OPERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：高级LinCMOS轨到轨运算放大器

	MMSZ5232BT1 Zener Voltage Regulators 500 mW SOD−123 Surface Mount; 
产品分类： 稳压器 二极管 齐纳二极管 测试 光电二极管 
中文描述：齐纳稳压器500 mW的SOD- 123表面贴装

	CD54HCT164F3A High-Speed CMOS Logic 8-Bit Serial-In/Parallel-Out Shift Register; 
产品分类： 移位寄存器 触发器 逻辑集成电路 
中文描述：高速CMOS逻辑8位串行输入/并行输出移位寄存器

	CD74HCT154E High Speed CMOS Logic 4-to-16 Line Decoder/Demultiplexer; 
产品分类： 解码器 解复用器 
中文描述：高速CMOS逻辑4至16线路解码器/多路解复用器

	PCA9306DC1 Dual bidirectional I2C-bus and SMBus voltage-level translator; 
产品分类： 转换器 电平转换器 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：双路双向I2C总线和SMBus电压电平转换器

	EL5170ISZ 100MHz Differential Twisted-Pair Drivers; 
产品分类： 驱动器 PC 
中文描述：100MHz的差分双绞线驱动器

	MAX406ACSA Voltage-Feedback Operational Amplifier
			; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：电压反馈运算放大器\n

	CY2308SI-2 3.3V Zero Delay Buffer; 
产品分类： 
中文描述：3.3V零延迟缓冲器

	BSR57 N-channel FETs; 
产品分类： 晶体 晶体管 场效应晶体管 开关 光电二极管 
中文描述：N沟道场效应晶体管

	TPS7133QP LOW-DROPOUT VOLTAGE REGULATORS; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：低压差稳压器

	TNY264G Enhanced, Energy Efficient, Low Power Off-line Switcher; 
产品分类： 开关 光电二极管 
中文描述：增强型，高效节能，低功耗离线式开关

	LT3420EMS Photoflash Capacitor Chargers with Automatic Refresh; 
产品分类： 闪光灯 光电二极管 
中文描述：闪光灯电容充电器，自动刷新

	LD1085P 3A Low drop positive voltage regulator adjustable and fixed; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 局域网 
中文描述：图3A低压差正电压调节器调节和固定

	TPS75101QPWP FAST-TRANSIENT-RESPONSE 1.5-A LOW-DROPOUT VOLTAGE REGULATORS; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：快速瞬态响应1.5 -A低压差稳压器

	LMV358IDRG4 LOW-VOLTAGE RAIL-TO-RAIL OUTPUT OPERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：低电压轨到轨输出运算放大器

	AD7845AQ LC2MOS Complete 12-Bit Multiplying DAC; 
产品分类： 转换器 
中文描述：LC2MOS完整的12位乘法DAC

	CD74HC4094E High Speed CMOS Logic 8-Stage Shift and Store Bus Register, Three-State; 
产品分类： 存储 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：高速CMOS逻辑8级移位和存储总线寄存器，三态

	AD630BD Balanced Modulator/Demodulator; 
产品分类： 
中文描述：平衡调制器/解调器

	MMSZ5229BT1G Zener Voltage Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：齐纳稳压器

	STPS1045B SCHOTTKY RECTIFIER; 
产品分类： 
中文描述：肖特基整流器器

	MSP430F1121AIDGVR MIXED SIGNAL MICROCONTROLLER; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 装置 光电二极管 时钟 
中文描述：混合信号微控制器

	2N3251 Bipolar PNP Device in a Hermetically sealed TO18; 
产品分类： 
中文描述：在一个密封TO18双极PNP设备

	AT-113 3 Volt Voltage Variable Absorptive Attenuator 40 dB, 0.5 - 2.0 GHz; 
产品分类： 衰减器 
中文描述：3伏电压可变衰减器吸收40分贝， 0.5 - 2.0 GHz的

	TPS79601DCQ ULTRALOW-NOISE, HIGH PSRR, FAST RF 1-A LOW-DROPOUT LINEAR REGULATORS; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 射频 光电二极管 输出元件 信息通信管理 PC 
中文描述：超低噪声，高PSRR ，快速射频1 -A低压差线性稳压器

	DCV010512P-U Miniature, 1W, 1500Vrms Isolated UNREGULATED DC/DC CONVERTERS; 
产品分类： 转换器 电源电路 光电二极管 CD 
中文描述：微型1W ， 1500VRMS隔离非稳压DC / DC转换器

	CS4382A-CQZ 114 dB, 192 kHz 8-Channel D/A Converter; 
产品分类： 转换器 数模转换器 
中文描述：114分贝192千赫8声道D / A转换器

	LM219N HIGH SPEED DUAL COMPARATORS; 
产品分类： 比较器 放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：高速双比较器

	PDTA144EU PNP resistor-equipped transistors; R1 = 47 kÎ©, R2 = 47 kÎ©; 
产品分类： 晶体 晶体管 开关 光电二极管 PC 
中文描述：PNP电阻配备晶体管; R1 = 47 KI © ， R2 = 47 KI ©

	74LVC1G17GV Single Schmitt trigger buffer; 
产品分类： 触发器 
中文描述：单施密特触发器缓冲

	MOC3082 6-Pin DIP Zero-Cross Optoisolators Triac Driver Output (800Volts Peak); 
产品分类： 驱动器 可控硅 
中文描述：6引脚DIP零交叉光隔离器可控硅驱动器输出（ 800Volts峰）

	SP3222ECA True +3.0V to +5.5V RS-232 Transceivers; 
产品分类： 线路驱动器或接收器 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：真正的+ 3.0V至+ 5.5V的RS - 232收发器

	AD8574AR Zero-Drift, Single-Supply, Rail-to-Rail Input/Output Operational Amplifiers; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：零漂移，单电源，轨到轨输入/输出运算放大器

	CY7C263-35PC 8K x 8 Power-Switched and Reprogrammable PROM; 
产品分类： 开关 电源开关 可编程只读存储器 
中文描述：8K ×8电源开关和可重复编程的PROM

	SN74LVC374ADWR OCTAL EDGE-TRIGGERED D-TYPE FLIP-FLOPS WITH 3-STATE OUTPUTS; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：八路边沿触发D型触发器具有三态输出

	GRM188R71H222KA01D Single-Input Voltage, Synchronous Buck Regulator; 
产品分类： 稳压器 电容器 PC 
中文描述：单输入电压，同步降压型稳压器

	CR1220 LITHIUM COIN CELL; 
产品分类： 电池 
中文描述：纽扣锂电池

	H11D3 HIGH VOLTAGE PHOTOTRANSISTOR OPTOCOUPLERS; 
产品分类： 晶体 光电 晶体管 光电晶体管 输出元件 高压 
中文描述：高压光电晶体管光耦合器

	PCA9306DP1 Dual bidirectional I2C-bus and SMBus voltage-level translator; 
产品分类： 转换器 电平转换器 
中文描述：双路双向I2C总线和SMBus电压电平转换器

	ISO1050DUB ISOLATED CAN TRANSCEIVER; 
产品分类： 网络接口 电信集成电路 电信电路 光电二极管 PC 
中文描述：隔离式CAN收发器

	MC68HC11F1CPU4 Technical Summary 8-Bit Microcontroller; 
产品分类： 微控制器 外围集成电路 装置 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 电可擦编程只读存储器 时钟 
中文描述：技术摘要8位微控制器

	ADV7181BBCPZ Multiformat SDTV Video Decoder; 
产品分类： 解码器 转换器 色度信号转换器 消费电路 商用集成电路 电视 
中文描述：多格式SDTV视频解码器

	CY7C1460AV33-250AXC 36-Mbit (1M x 36/2M x 18/512K x 72) Pipelined SRAM with NoBL⑩ Architecture; 
产品分类： 存储 内存集成电路 静态存储器 时钟 
中文描述：36兆位（ 1M ×36 / 2M ×18 / 512K X 72 ）流水线SRAM与NOBL ™架构

	AO4609 Complementary Enhancement Mode Field Effect Transistor; 
产品分类： 晶体 晶体管 场效应晶体管 
中文描述：互补增强型场效应晶体管

	CD4047BM Low Power Monostable/Astable Multivibrator; 
产品分类： 振荡器 逻辑集成电路 光电二极管 CD PC 时钟 
中文描述：低功耗单稳态/非稳态多谐振荡器

	PTH08T240WAH 10-A, 4.5-V to 14-V INPUT, NON-ISOLATED, WIDE-OUTPUT, ADJUSTABLE POWER MODULE WITH TURBOTRANS?; 
产品分类： 电源电路 输出元件 输入元件 
中文描述：10 -A ， 4.5 V至14 V输入，非隔离，宽输出，采用TurboTrans调节电源模块？

	BA6238A 2-channel reversible motor driver; 
产品分类： 驱动器 运动控制电子器件 信号电路 电动机控制 电机 
中文描述：2通道可逆电机驱动器

	RC4580IP DUAL AUDIO OPERATIONAL AMPLIFIER; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：双路音频运算放大器

	DCR022405P-U Miniature, 2W Isolated REGULATED DC/DC CONVERTERS; 
产品分类： 转换器 
中文描述：微型2W隔离稳压DC / DC转换器

	PUMH2 Low VCEsat (BISS) transistors; 
产品分类： 晶体 小信号双极晶体管 开关 光电二极管 PC 
中文描述：低VCEsat晶体管（ BISS ）晶体管

	MC74HC04ADR2 Hex Inverter High−Performance Silicon−Gate CMOS; 
产品分类： 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 栅 
中文描述：六反相器高性能硅栅CMOS

	MAX4199ESA Micropower, Single-Supply, Rail-to-Rail Precision Differential Amplifiers; 
产品分类： 放大器 
中文描述：微功耗，单电源，轨到轨精密差动放大器

	AOD4184 Plastic Encapsulated Device; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 脉冲 
中文描述：塑料封装的器件

	CD54HCT125F3A High-Speed CMOS Logic Quad Buffer, Three-State; 
产品分类： 逻辑集成电路 驱动 
中文描述：高速CMOS逻辑四路缓冲器，三态

	QX5241 LED大功率外置MOS降压芯片; 
产品分类： 
中文描述：LED大功率外置MOS降压芯片

	SN74AVC32T245ZKER 32 BIT DUAL SUPPLY BUS TRANSCEIVER WITH CONFIGURABLE VOLTAGE TRANSLATION AND 3 STATE OUTPUTS; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 逻辑集成电路 输出元件 
中文描述：可配置电压转换和3态输出32位双电源总线收发器

	LP3962EMP-3.3 1.5A Fast Ultra Low Dropout Linear Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：1.5A快速超低压降线性稳压器

	HCF4013BEY NAND GATES; 
产品分类： 
中文描述：与非门

	TPA6111A2DGN 150-mW STEREO AUDIO POWER AMPLIFIER; 
产品分类： 放大器 功率放大器 
中文描述：150mW立体声音频功率放大器

	M29W160ET90N6 16 Mbit (2Mb x8 or 1Mb x16, Boot Block) 3V Supply Flash Memory; 
产品分类： 闪存 内存集成电路 光电二极管 
中文描述：16兆位（2MB ×8或1Mb的X16 ，引导块） 3V供应闪存

	2N3906BU PNP General Purpose Amplifier; 
产品分类： 晶体 放大器 小信号双极晶体管 开关 PC 
中文描述：PNP通用放大器

	IRF3808SPBF AUTOMOTIVE MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 局域网 
中文描述：汽车MOSFET

	TPS75818KTTT FAST-TRANSIENT RESPONSE, 3A, LOW-DROPOUT VOLTAGE REGULATORS; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：快速瞬态响应， 3A ，低压差稳压器

	AT90PWM316-16MU 8-bit Microcontroller with 16K Bytes In-System Programmable Flash; 
产品分类： 闪存 微控制器 
中文描述：8位微控制器，带有16K字节的系统内可编程闪存

	MAX3292ESD RS-485/RS-422 Transceivers with Preemphasis for High-Speed, Long-Distance Communication; 
产品分类： 通信 
中文描述：RS - 485 / RS - 422收发器，带有预加重的高速，长距离通信

	MRA4003T3 Chip Silicon Rectifier - Glass passivated type; 
产品分类： 二极管 光电二极管 
中文描述：芯片硅整流 - 玻璃钝化型

	74LCX74TTR LOW VOLTAGE CMOS DUAL D-TYPE FLIP FLOP WITH 5V TOLERANT INPUTS; 
产品分类： 触发器 锁存器 逻辑集成电路 光电二极管 输入元件 
中文描述：低电压CMOS双D型触发器具有5V容限输入FLOP

	W25X64VSFIG 64M-BIT SERIAL FLASH MEMORY WITH 4KB SECTORS AND DUAL OUTPUT SPI; 
产品分类： 闪存 存储 内存集成电路 光电二极管 输出元件 时钟 
中文描述：与4KB扇区输出和双输出的SPI 64M位串行闪存

	SNJ54HC373J OCTAL TRANSPARENT D-TYPE LATCHES WITH 3-STATE OUTPUTS; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 锁存器 逻辑集成电路 输出元件 
中文描述：八路透明D类锁存器具有三态输出

	ADUC814BRU MicroConverter, Small Package 12-Bit ADC with Embedded Flash MCU; 
产品分类： 转换器 闪存 微控制器和处理器 外围集成电路 光电二极管 时钟 
中文描述：微转换器，小型封装的12位ADC，带有嵌入式闪存微控制器

	MXD1210CSA Nonvolatile RAM Controller; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 uCs集成电路 uPs集成电路 光电二极管 
中文描述：非易失性RAM控制器

	MC68HC705KJ1CDW Migrating from the MC68HC705K1 to the MC68HC705KJ1; 
产品分类： 外围集成电路 光电二极管 微控制器 可编程只读存储器 时钟 
中文描述：从MC68HC705K1迁移到MC68HC705KJ1

	TS820-600T 8A SCRs; 
产品分类： 栅极 可控硅 PC 局域网 
中文描述：8A可控硅

	24AA02-I/SN 2K I2C⑩ Serial EEPROM; 
产品分类： 存储 内存集成电路 光电二极管 PC 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 电可擦编程只读存储器 时钟 
中文描述：2K I2C ™串行EEPROM

	ADF7901BRUZ High Performance ISM Band ASK/FSK Transmitter IC; 
产品分类： ISM频段 
中文描述：

	ISO7220MDR DUAL DIGITAL ISOLATORS; 
产品分类： 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：双通道数字隔离器

	INA321EA/250 microPower, Single-Supply, CMOS Instrumentation Amplifier; 
产品分类： 仪表放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：微功耗，单电源， CMOS仪表放大器

	MC78L05ACDG Three-Terminal Low Current Positive Voltage Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：三端低电流正电压稳压器

	ADG529AKP CMOS LATCHED 4/8 CHANNEL ANALOG MULTIPLEXERS; 
产品分类： 复用器 开关 复用器或开关 信号电路 PC 
中文描述：CMOS锁存4/8通道模拟多路复用器

	74HC123N Dual retriggerable monostable multivibrator with reset; 
产品分类： 振荡器 预分频器 多谐振动器 逻辑集成电路 光电二极管 输入元件 时钟 
中文描述：双可再触发单稳多谐振荡器与重置

	AD8021ARZ-REEL7 Low Noise, High Speed Amplifier for 16-Bit Systems; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：低噪声，高速放大器，用于16位系统

	STL100NH3LL N-channel 30 V - 0.0032 Ω - 25 A - PowerFLAT™ (6x5) STripFET™ III Power MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 
中文描述：N沟道30 V - 0.0032 Ω - 25 A  - PowerFLAT ™ （引脚6x5 ）的STripFET ™III功率MOSFET

	DS5000FP-16 Soft Microprocessor Chip; 
产品分类： 外围集成电路 微处理器 微控制器 双倍数据速率 时钟 
中文描述：软微处理器芯片

	MM74C04N Quad 2-Input NAND Gate. Quad 2-Input NOR Gate. Hex Inverter; 
产品分类： 逻辑集成电路 栅 
中文描述：四2输入与非门。四2输入或非门。六反相器

	FDP52N20 200V N-Channel MOSFET; 
产品分类： 
中文描述：200V N沟道MOSFET

	CD74HCT11M96 LOGIC GATE|3 3-INPUT AND|HCT-CMOS|SOP|14PIN|PLASTIC
			; 
产品分类： 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输入元件 栅 
中文描述：逻辑门| 3 3 -INPUT AND | HCT- CMOS |专科| 14PIN |塑料\n

	TLC5916IPWR 8-BIT CONSTANT-CURRENT LED SINK DRIVERS; 
产品分类： 驱动器 
中文描述：8位恒流LED灌电流驱动器

	MAX1487 Low-Power, Slew-Rate-Limited RS-485/RS-422 Transceivers; 
产品分类： 
中文描述：低功耗，限摆率限制RS - 485 / RS -422收发器

	SMBJ5.0A-TR TRANSILTM; 
产品分类： 
中文描述：TRANSILTM

	MIC37501-1.5BR 5A, Low Voltage μCap LDO Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：5A ，低压μCap LDO稳压器

	TC4432EOA 1.5A HIGH-SPEED 30V MOSFET DRIVERS; 
产品分类： 驱动器 接口集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：1.5A高速30V MOSFET驱动器

	MC7815ACTG 1.0 A Positive Voltage Regulators; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 PC 局域网 
中文描述：1.0正电压稳压器

	LM393ADRG4 DUAL DIFFERENTIAL COMPARATORS; 
产品分类： 比较器 放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：双差分比较仪

	TLE4274DV50 Low-Drop Voltage Regulator; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 
中文描述：低压差稳压器

	TEA1522T SMPS ICs for low-power systems; 
产品分类： 稳压器 开关式稳压器或控制器 电源电路 开关式控制器 光电二极管 信息通信管理 
中文描述：对于低功耗系统的SMPS IC

	HMC1501 Linear / Angular / Rotary Displacement Sensors; 
产品分类： 传感器 光电二极管 
中文描述：线性/角度/旋转位移传感器

	FDC37M707 SUPER I/O CONTROLLER WITH WAKE UP FEATURES; 
产品分类： 控制器 
中文描述：超级I / O控制器带唤醒特点

	PCA9534APWR REMOTE 8-BIT I2C AND SMBus LOW-POWER I/O EXPANDER WITH INTERRUPT OUTPUT AND CONFIGURATION REGISTERS; 
产品分类： 并行 IO 端口 微控制器和处理器 外围集成电路 光电二极管 输出元件 PC 时钟 
中文描述：远程8位I2C和SMBus低功耗I / O扩展器，带有中断输出和配置寄存器

	HD63C03YF 8-Bit Microcontroller
			; 
产品分类： 微控制器 外围集成电路 时钟 
中文描述：8位微控制器\n

	74LVC1G06GW Inverter with open-drain output Rev. 10 â€” 29 June 2012; 
产品分类： 栅极 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：逆变器开漏输出版本10 ???? 2012年6月29日

	DS1624 Digital Thermometer and Memory; 
产品分类： 存储 传感器 换能器 温度传感器 输出元件 
中文描述：数字温度计和存储器

	LMV324IDRG4 LOW-VOLTAGE RAIL-TO-RAIL OUTPUT OPERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：低电压轨到轨输出运算放大器

	MC26LS30D Dual Differential (EIA-422-A)/Quad Single-Ended (EIA-423-A) Line Drivers; 
产品分类： 线路驱动器或接收器 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：双差分（ EIA- 422 -A ） /四单端（ EIA- 423 -A ）线路驱动器

	AT45DB011B 1-megabit 2.7-volt Only DataFlash; 
产品分类： 闪存 
中文描述：1兆位2.7伏，只有数据闪存

	LP2960AIM-3.3 LP2960 Adjustable Micropower 0.5A Low-Dropout Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：LP2960微功耗可调0.5A低压差稳压器

	AN6651 MOTOR SPEED CONTROL CIRCUIT; 
产品分类： 电机 
中文描述：电机速度控制电路

	CY62128DV30LL-70ZI 1-Mb (128K x 8) Static RAM; 
产品分类： 
中文描述：1 MB （ 128K * 8 ）静态RAM

	BT136X-600D Triacs logic level; 
产品分类： 栅极 触发装置 可控硅 三端双向交流开关 局域网 
中文描述：双向可控硅逻辑电平

	UC382TDKTTT-ADJ FAST LDO LINEAR REGULATOR; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：快速LDO线性稳压器

	MAX3080EESD 【15kVESD-Protected,Fail-Safe,High-Speed (10Mbps), Slew-Rate-Limited RS-485/RS-422 Transceivers; 
产品分类： 
中文描述：± 15KVESD保护，失效保护，高速（ 10Mbps的） ，限摆率限制RS - 485 / RS -422收发器

	LP2985IM5-2.9 Micropower 150 mA Low-Noise Ultra Low-Dropout Regulator in SOT-23 and DSBGA Packages Designed for Use with Very Low ESR Output Capacitors; 
产品分类： 稳压器 电容器 
中文描述：微150毫安低噪音超低压降稳压器，采用SOT -23和DSBGA设计用于非常低ESR输出电容器的软件包

	M45PE10-VMN6P 1 Mbit, Low Voltage, Page-Erasable Serial Flash Memory With Byte-Alterability and a 25 MHz SPI Bus Interface; 
产品分类： 闪存 内存集成电路 光电二极管 时钟 
中文描述：1兆位，低电压，页面可擦除串行闪存字节变性和25兆赫的SPI总线接口

	ES2G-13-F 2.0A SURFACE MOUNT SUPER-FAST RECTIFIER; 
产品分类： 
中文描述：2.0A表面装载超快速整流器

	IDT70V24L25PF HIGH-SPEED 3.3V 4K x 16 DUAL-PORT STATIC RAM; 
产品分类： 存储 内存集成电路 静态存储器 
中文描述：HIGH -SPEED 3.3V 4K ×16双口静态RAM

	MAX2369EGM Complete Dual-Band Quadrature Transmitter; 
产品分类： 
中文描述：完备的双频段正交发送器

	HSMG-C150 Surface Mount Chip LEDs; 
产品分类： 可见光 LED 光电 
中文描述：表面贴装芯片LED

	AD811AR-16-REEL High Performance Video Op Amp; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：高性能视频运算放大器

	ICL8068ACJD Data Acquisition; 
产品分类： 
中文描述：数据采集

	MSP430F2121IDWR MIXED SIGNAL MICROCONTROLLER; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 光电二极管 时钟 
中文描述：混合信号微控制器

	TPS79912DDCR 200mA, Low Quiescent Current, Ultra-Low Noise, High PSRR Low Dropout Linear Regulator; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 光电二极管 输出元件 信息通信管理 
中文描述：200mA，低静态电流，超低噪声，高PSRR低压降线性稳压器

	LF356AH Series Monolithic JFET Input Operational Amplifiers; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 
中文描述：系列单片JFET输入运算放大器

	MM74HCT574WM Octal D-Type Latch - 3-STATE Octal D-Type Flip-Flop; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 触发器 锁存器 逻辑集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：八D型锁存器 - 三态八路D类触发器

	DG529CJ 8-Channel Latchable Multiplexers; 
产品分类： 复用器 光电二极管 
中文描述：8通道多路复用器可锁存

	1SMB15CAT3G Watt Peak Power Zener Transient Voltage Suppressors; 
产品分类： 
中文描述：瓦峰值功率齐纳瞬态电压抑制器

	AT89C51RC-24PI 8-bit Microcontroller with 32K Bytes Flash; 
产品分类： 闪存 微控制器和处理器 外围集成电路 光电二极管 异步传输模式 ATM 时钟 
中文描述：8位微控制器，带有32K字节的闪存

	ADSP-BF533SBBCZ400 Blackfin Embedded Processor; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 数字信号处理器 时钟 
中文描述：Blackfin嵌入式处理器

	NL27WZ32US Dual 2−Input OR Gate; 
产品分类： 栅极 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：双路2输入或门

	MC33151D High Speed Dual MOSFET Drivers; 
产品分类： 驱动器 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：高速双MOSFET驱动器

	JM38510/11201BCA QUAD DIFFERENTIAL COMPARATORS; 
产品分类： 放大器 
中文描述：四通道差分比较仪

	M41T0M6E SERIAL REAL-TIME CLOCK; 
产品分类： 外围集成电路 光电二极管 时钟 
中文描述：串行实时时钟

	M29W160DT90N1 16 Mbit (2Mb x8 or 1Mb x16, Boot Block) 3V Supply Flash Memory; 
产品分类： 闪存 内存集成电路 光电二极管 
中文描述：16兆位（2MB ×8或1Mb的X16 ，引导块） 3V供应闪存

	FDB20AN06A0 N-Channel PowerTrench?? MOSFET 60V, 45A, 20m???; 
产品分类： 
中文描述：N沟道的PowerTrench ？ MOSFET 60V ， 45A ，20M ？

	LM78M05CH 3-Terminal Positive Voltage Regulators; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 
中文描述：3端子正电压稳压器

	6N136M Dual-Channel: HCPL2530M, HCPL2531M (Preliminary) High Speed Transistor Optocouplers; 
产品分类： 晶体 光电 晶体管 输出元件 
中文描述：双通道： HCPL2530M ， HCPL2531M （初步）高速晶体管光电耦合器

	AT29C512-90TU 512K (64K x 8) 5-volt Only Flash Memory; 
产品分类： 闪存 
中文描述：512K （ 64K ×8 ）， 5伏只有闪存

	INA321E/2K5 microPower, Single-Supply, CMOS Instrumentation Amplifier; 
产品分类： 仪表放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：微功耗，单电源， CMOS仪表放大器

	LM358ADRG4 DUAL OPERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：双运算放大器

	CY7C63101A-QC Universal Serial Bus Microcontroller; 
产品分类： 微控制器 
中文描述：通用串行总线的微控制器

	2SK3067 TOSHIBA Field Effect Transistor Silicon N Channel MOS Type; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 局域网 
中文描述：东芝场效应晶体管硅N沟道MOS型

	EP610PC-35 High-performance, 16-macrocell Classic EPLD Pipelined data rates of up to 100 MHz; 
产品分类： 可编程逻辑器件 光电二极管 输入元件 数据传输 时钟 
中文描述：高性能，高达100 MHz的16个宏单元的经典EPLD流水线数据传输速率

	MC100ELT21D Differential PECL to TTL Translator; 
产品分类： 转换器 电平转换器 驱动程序和接口 锁存器 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：差分PECL至TTL转换器

	DAC08ES-REEL 8-Bit, High Speed, Multiplying D/A Converter (Universal Digital Logic Interface); 
产品分类： 转换器 
中文描述：8位高速乘法D / A转换器（通用数字逻辑接口）

	MAX365ESE Precision, Quad, SPST Analog Switches; 
产品分类： 复用器 开关 复用器或开关 信号电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：精密，四路， SPST模拟开关

	MURS360T3 ULTRAFAST RECTIFIERS 3.0 AMPERES 200-600 VOLTS; 
产品分类： 二极管 光电二极管 超快恢复二极管 快速恢复二极管 
中文描述：超高速整流器3.0安培200-600伏

	LTC3830ES8 High Power Step-Down Synchronous DC/DC Controllers for Low Voltage Operation; 
产品分类： 控制器 
中文描述：高功率降压型同步DC / DC控制器，用于低电压操作

	SNJ54LS688J 8-BIT MAGNITUDE/IDENTITY  COMPARATORS; 
产品分类： 
中文描述：8位幅度/ IDENTITY比较仪

	ST232ABDR VERY HIGHSPEED, ULTRA LOWPOWERCONSUMPTION 5V POWERED RS-232 DRIVERS AND RECEIVERS; 
产品分类： 线路驱动器或接收器 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：非常HIGHSPEED ，超LOWPOWERCONSUMPTION 5V供电的RS - 232驱动器和接收

	ISO7221AD DUAL DIGITAL ISOLATORS; 
产品分类： 驱动程序和接口 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：双通道数字隔离器

	TUSB1106PWR ADVANCED UNIVERSAL SERIAL BUS TRANSCEIVERS; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 逻辑集成电路 光电二极管 PC 
中文描述：高级通用串行总线收发器

	EL817A Technical Data Sheet Photocoupler; 
产品分类： 光电 
中文描述：技术数据表光电耦合器

	CY7C245A-25PC 2K x 8 Reprogrammable Registered PROM; 
产品分类： 可编程只读存储器 
中文描述：2K ×8的可重复编程的PROM注册

	ML4824CS2 Power Factor Correction and PWM Controller Combo; 
产品分类： 稳压器 开关式稳压器或控制器 电源电路 开关式控制器 功率因数校正 光电二极管 
中文描述：功率因数校正和PWM控制器组合

	TS5A22364DRCR 0.65-ヘ DUAL SPDT ANALOG SWITCHES WITH NEGATIVE SIGNALING CAPABILITY; 
产品分类： 复用器 开关 复用器或开关 信号电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：0.65 Ω双SPDT模拟开关，可处理负信号能力

	STV9118 LOW-COST I2C CONTROLLED DEFLECTION PROCESSOR FOR MULTISYNC MONITOR; 
产品分类： 显示器 监视器 
中文描述：低成本I2C可控弯曲处理器的MultiSync显示器

	ATTINY13A-MMU 8-bit Microcontroller with 1K Bytes In-System Programmable Flash; 
产品分类： 闪存 微控制器 
中文描述：8 -bit微控制器1K字节的系统内可编程闪存

	LM2682MM Switched Capacitor Voltage Doubling Inverter; 
产品分类： 稳压器 开关式稳压器或控制器 电源电路 开关式控制器 光电二极管 
中文描述：开关电容电压倍增逆变器

	LD3985M25R ULTRA LOW DROP-LOW NOISE BICMOS VOLTAGE REGULATORS LOW ESR CAPACITORS COMPATIBLE; 
产品分类： 稳压器 信息通信管理 
中文描述：超低压降低噪声BICMOS稳压器低ESR电容兼容

	CD4020BCN 14-Stage Ripple Carry Binary Counters . 12-Stage Ripple Carry Binary Counters . 14-Stage Ripple Carry Binary Counters; 
产品分类： 计数器 
中文描述：14级纹波进位二进制计数器。 12级纹波进位二进制计数器。 14级纹波进位二进制计数器

	DAC8531IDRBT Low-Power, Rail-to-Rail Output, 16-Bit Serial Input; 
产品分类： 转换器 数模转换器 光电二极管 
中文描述：低功耗，轨到轨输出， 16位串行输入

	MIC29151-3.3WU High-Current Low-Dropout Regulators; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：高电流低压差稳压器

	ADS1204IRHBT FOUR 1-BIT, 10MHZ, 2ND-ORDER, DELTA-SIGMA MODULATORS; 
产品分类： 转换器 模数转换器 
中文描述：四个1位， 10MHZ ， 2阶Δ-Σ调制器

	TPA0211DGN 2-W MONO AUDIO POWER AMPLIFIER; 
产品分类： 消费电路 商用集成电路 音频放大器 视频放大器 功率放大器 光电二极管 
中文描述：2 -W单声道音频功率放大器

	MAX800MESE Microprocessor Supervisory Circuits; 
产品分类： 微处理器 监控 
中文描述：微处理器监控电路

	MC10H109P Dual 4−5−Input OR/NOR Gate; 
产品分类： 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输入元件 栅 
中文描述：双4-5输入或/或非门

	TC1411NEOA 1A High-Speed MOSFET Drivers; 
产品分类： 驱动器 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：1A高速MOSFET驱动器

	IRF4905L Power MOSFET(Vdss=-55V, Rds(on)=0.02ohm, Id=-74A); 
产品分类： 
中文描述：功率MOSFET （ VDSS = -55V ， RDS（ON） = 0.02ohm ，ID = -74A ）

	LT1031BMH Precision 10V Reference; 
产品分类： 电源电路 参考电压源 
中文描述：精密10V参考

	U2044B-MFPG3Y Dual Output Flasher; 
产品分类： 
中文描述：双路输出闪光

	LT1396CS8 Single/Dual/Quad 400MHz Current Feedback Amplifier; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：单/双/四核400MHz的电流反馈放大器

	UCC283T-5 LOW-DROPOUT 3-A LINEAR REGULATOR FAMILY; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 信息通信管理 局域网 
中文描述：低压差3 -A线性稳压器系列

	LM385BD-1.2R2G Micropower Voltage Reference Diodes; 
产品分类： 电源电路 参考电压源 二极管 光电二极管 
中文描述：微功耗电压基准二极管

	PDZ2.7B Voltage regulator diodes; 
产品分类： 稳压二极管 测试 
中文描述：稳压二极管

	TLE4276DV Low-Drop Voltage Regulator; 
产品分类： 稳压器 调节器 输出元件 
中文描述：低压差稳压器

	TP3054WM-X Extended Temperature Serial Interface CODEC/Filter COMBO Family; 
产品分类： 解码器 编解码器 电信集成电路 电信电路 光电二极管 PC 
中文描述：扩展温度串行接口编解码器/滤波器COMBO系列

	AM27C010-200DC x8 EPROM
			; 
产品分类： 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 
中文描述：X8 EPROM\n

	CDC339DW CLOCK DRIVER WITH 3-STATE OUTPUTS; 
产品分类： 时钟驱动器 逻辑集成电路 光电二极管 输出元件 信息通信管理 CD 
中文描述：具有三态输出时钟驱动器

	PIC16C74B-04/P 28/40-Pin 8-Bit CMOS Microcontrollers; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 光电二极管 可编程只读存储器 时钟 
中文描述：40分之28引脚8位CMOS微控制器

	SI-8033JD Step-Down to 3.3 V, 1.5 A, DC/DC Converter; 
产品分类： 转换器 稳压器 开关式稳压器或控制器 电源电路 开关式控制器 
中文描述：降压至3.3 V ， 1.5 A ， DC / DC转换器

	FZT968TA Power Bipolar Transistor, 6A I(C), 12V V(BR)CEO, 1-Element, PNP, Silicon, Plastic/Epoxy, 4 Pin,; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率双极晶体管 开关 光电二极管 局域网 
中文描述：

	IRFP140N 33A, 100V, 0.040 Ohm, N-Channel Power MOSFET; 
产品分类： 晶体 晶体管 开关 局域网 
中文描述：33A ， 100V ， 0.040 Ohm的N通道功率MOSFET

	HMC700LP4E 8 GHz 16-Bit Fractional-N PLL; 
产品分类： 电信集成电路 电信电路 信息通信管理 
中文描述：8 GHz的16位小数N分频PLL

	CD4063BF CMOS 4-Bit Magnitude Comparator; 
产品分类： 运算电路 逻辑集成电路 
中文描述：CMOS 4位幅度比较

	LT1009CLP 2.5-V INTEGRATED REFERENCE CIRCUITS; 
产品分类： 电源电路 参考电压源 
中文描述：2.5 -V集成参考电路

	ERA-6SM MONOLITHIC AMPLIFIERS 50з BROADBAND DC to 8 GHz; 
产品分类： 射频和微波 射频放大器 微波放大器 
中文描述：单片放大器， 50з宽带DC至8 GHz

	ADR395AUJZ-REEL7 Precision Low Drift 2.048 V/2.5 V/4.096 V/ 5.0 V SOT-23 Reference with Shutdown; 
产品分类： 电源电路 参考电压源 光电二极管 PC 
中文描述：精密，低漂移2.048 V / 2.5 V / 4.096 V / 5.0 V SOT- 23参考与关机

	LM2937ESX-8.0 LM2937 500 mA Low Dropout Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：LM2937 500毫安低压差稳压器

	UPC393G2 LOW POWER DUAL COMPARATORS; 
产品分类： 放大器 光电二极管 
中文描述：低功耗双比较

	TLV5618ACD 2.7-V TO 5.5-V LOW-POWER DUAL 12-BIT DIGITAL-TO-ANALOG CONVERTER WITH POWER DOWN; 
产品分类： 转换器 数模转换器 光电二极管 
中文描述：2.7 V至5.5 V低功耗双12位数字 - 模拟与电源转换器的降压

	SPW21N50C3 Cool MOS™ Power Transistor; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 局域网 
中文描述：酷MOS ™功率晶体管

	CY7C1041-25ZC 256K x 16 Static RAM; 
产品分类： 存储 内存集成电路 静态存储器 光电二极管 
中文描述：256K ×16静态RAM

	G960T63U 3.3V 1A Low Dropout Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：3.3V 1A低压降稳压器

	MC9S12DT256CPVE S12DT 16-bit MCU, HCS12 core, 256KB Flash, QFP 112; 
产品分类： 时钟 微控制器 外围集成电路 
中文描述：

	RTL8308B REALTEK SINGLE CHIP 8-PORT 10/100 ETHERNET SWITCH CONTROLLER WITH EMBEDDED MEMORY; 
产品分类： 存储 控制器 LTE 以太网 局域网（LAN）标准 以太网：16G BASE-T 
中文描述：随着嵌入式存储器REALTEK单片8端口10/100以太网交换控制器

	MMG3014NT1 Heterojunction Bipolar Transistor Technology (InGaP HBT); 
产品分类： 晶体 晶体管 
中文描述：异质结双极晶体管技术（的InGaP HBT ）

	LM5030MMX 100V Push-Pull Current Mode PWM Controller; 
产品分类： 控制器 
中文描述：100V推挽式电流模式PWM控制器

	TPS78633KTTT ULTRALOW-NOISE, HIGH-PSRR, FAST, RF, 1.5-A LOW-DROPOUT LINEAR REGULATORS; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 射频 输出元件 信息通信管理 
中文描述：超低噪声，高PSRR ，快速射频， 1.5 -A低压差线性稳压器

	TPS76733QDR VOLT REGULATOR|FIXED|+3.3V|CMOS|SOP|8PIN|PLASTIC
			; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：VOLT稳压器|固定| + 3.3V | CMOS |专科| 8PIN |塑料\n

	AD8601ARTZ-REEL Precision CMOS, Single-Supply, Rail-to-Rail, Input/Output Wideband Operational Amplifiers; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 
中文描述：精密CMOS单电源，轨到轨输入/输出宽带运算放大器

	AD5539JQ Voltage-Feedback Operational Amplifier
			; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：电压反馈运算放大器\n

	AD9985BSTZ-110 110 MSPS/140 MSPS Analog Interface for Flat Panel Displays; 
产品分类： 显示器 
中文描述：110 MSPS / 140 MSPS模拟接口用于平板显示器

	LA4270 6W Dual-Channel AF Power Amp; 
产品分类： 商用集成电路 放大器 功率放大器 
中文描述：6W双通道AF功率放大器

	LT1813IS8 Dual/Quad 3mA, 100MHz, 750V/® Operational Amplifiers; 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：双核/四3mA电流，为100MHz ， 750V / ®运算放大器

	EP4CE30F29C7N Field Programmable Gate Array, 1803 CLBs, 472.5MHz, 28848-Cell, PBGA780, 29 X 29 MM, 1 MM PITCH, LEAD FREE, FBGA-780; 
产品分类： 栅 
中文描述：

	CD40174BCN Hex D-Type Flip-Flop · Quad D-Type Flip-Flop; 
产品分类： 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：六路D类触发器•四D型触发器

	AM29LV040B-90JI 4 Megabit (512 K x 8-Bit) CMOS 3.0 Volt-only, Uniform Sector 32-Pin Flash Memory; 
产品分类： 闪存 
中文描述：4兆位（ 512K的×8位） CMOS 3.0伏只，均匀部门32引脚闪存

	IKW03N120H2 HighSpeed 2-Technology with soft, fast recovery anti-parallel EmCon HE diode; 
产品分类： 二极管 
中文描述：高速2 -技术具有柔软，快速恢复反并联EMCON何二极管

	TLE4267 5-V Low Drop Voltage Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：5 -V低压降稳压器

	NCV1117STAT3G 1.0 A Low-Dropout Positive Fixed and Adjustable Voltage Regulators; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 光电二极管 输出元件 PC 
中文描述：1.0低压差正，固定式和可调式稳压器

	XC2V1500-4BG575C Virtex-II 1.5V Field-Programmable Gate Arrays; 
产品分类： 现场可编程门阵列 栅 
中文描述：的Virtex -II 1.5V的现场可编程门阵列

	FM24C08 8K-Bit Standard 2-Wire Bus; 
产品分类： 
中文描述：8K位标准2线总线

	VNA-25 Monolithic Amplifier; 
产品分类： 放大器 射频 微波 
中文描述：单片放大器

	TLC542IFN 8-BIT ANALOG-TO-DIGITAL CONVERTERS WITH SERIAL CONTROL AND 11 INPUTS; 
产品分类： 转换器 输入元件 
中文描述：8位模拟数字转换器与串行控制和11个输入

	ACS108-5SN AC LINE SWITCH; 
产品分类： 触发装置 开关 三端双向交流开关 光电二极管 驱动 
中文描述：AC线路开关

	AD573JD 10-Bit A/D Converter; 
产品分类： 转换器 
中文描述：10位A / D转换器

	L6229D DMOS DRIVER FOR THREE-PHASE BRUSHLESS DC MOTOR; 
产品分类： 电机 驱动 
中文描述：DMOS驱动三相无刷直流电机

	24C02C-I/SN SERIAL EEPROM|256X8|CMOS|SOP|8PIN|PLASTIC
			; 
产品分类： 内存集成电路 光电二极管 双倍数据速率 可编程只读存储器 电动程控只读存储器 电可擦编程只读存储器 时钟 
中文描述：串行EEPROM | 256X8 | CMOS |专科| 8PIN |塑料\n

	LM4040AIM3-4.1/NOPB LM4040-N/LM4040Q-N Precision Micropower Shunt Voltage Reference; 
产品分类： 
中文描述：LM4040 -N / LM4040Q -N精密微功耗并联型电压基准

	1SMA10AT3G 400 Watt Peak Power Zener Transient Voltage Suppressors; 
产品分类： 瞬态抑制器 二极管 光电二极管 
中文描述：400瓦峰值功率齐纳瞬态电压抑制器

	AD9221ARS Complete 12-Bit 1.5/3.0/10.0 MSPS Monolithic A/D Converters; 
产品分类： 转换器 
中文描述：完整的12位1.5 / 3.0 / 10.0 MSPS单片A / D转换器

	NRF9E5 433/868/915MHz RF Transceiver with Embedded 8051 Compatible Microcontroller and 4 Input, 10 Bit ADC; 
产品分类： 微控制器 射频 
中文描述：868分之433 / 915MHz频段射频收发器与嵌入式8051兼容微控制器和4输入， 10位ADC

	IRFH3707TRPBF Applications; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 光电二极管 
中文描述：应用

	STM8L101F3U6TR 8-bit ultralow power microcontroller with up to 8 Kbytes Flash, multifunction timers, comparators, USART, SPI, I2C; 
产品分类： 闪存 比较器 微控制器 
中文描述：8位超低功耗微控制器，高达8 KB闪存，多功能定时器，比较器， USART ， SPI ， I2C

	MAX4717EUB 4.5OHM/20OHM, 300MHz Bandwidth, Dual SPDT Analog Switches in UCSP; 
产品分类： 开关 光电二极管 
中文描述：4.5OHM / 20OHM ， 300MHz的带宽，双路SPDT模拟开关，UCSP封装

	MABAES0060 E-Series RF 1:1 Flux Coupled Transformer 0.3 - 200 MHz; 
产品分类： 变压器 
中文描述：E系列RF 1 ： 1通量耦合变压器0.3 - 200兆赫

	TMS320DM642AGNZ6 Video/Imaging Fixed-Point Digital Signal Processor; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 数字信号处理器 装置 时钟 
中文描述：视频/影像定点数字信号处理器

	MMSZ2V4T1G Zener Voltage Regulators; 
产品分类： 稳压器 二极管 齐纳二极管 测试 光电二极管 PC 
中文描述：齐纳稳压器

	CY37128P100-100AC 5V, 3.3V, ISR⑩ High-Performance CPLDs; 
产品分类： 可编程逻辑器件 输入元件 时钟 
中文描述：5V ， 3.3V ， ISR ™高性能的CPLD

	AD7576JP Analog-to-Digital Converter， 8-Bit
			; 
产品分类： 转换器 
中文描述：模拟 - 数字转换器，8位\n

	PH2625L N-channel TrenchMOS?? logic level FET; 
产品分类： 
中文描述：N沟道的TrenchMOS ？逻辑电平FET

	ADP3415LRM-REEL Dual MOSFET Driver with Bootstrapping; 
产品分类： 驱动器 接口集成电路 光电二极管 
中文描述：与自举双MOSFET驱动器

	AT49F1024A-45VC 1 - MEGABIT ( 64K X 16 ) 5 - VOLTS ONLY FLASH MEMORY; 
产品分类： 存储 
中文描述：1 - 兆位（ 64K ×16 ）， 5 - 伏仅限于Flash存储器

	NZT660 PNP Low Saturation Transistor; 
产品分类： 晶体 晶体管 光电二极管 
中文描述：PNP低饱和晶体管

	AT45DB161B-TI 16 MEGABIT 2.5-VOLT ONLY  OR 2.7-VOLT ONLY DATAFLASH; 
产品分类： 闪存 
中文描述：16兆位2.5伏的唯一或2.7伏ONLY数据闪存

	ADP3120A Dual Bootstrapped, 12 V MOSFET Driver with Output Disable; 
产品分类： 驱动器 
中文描述：双自举，与输出禁用12 V MOSFET驱动器

	AT89LV51-12JC 8-Bit Microcontroller with 4K Bytes Flash; 
产品分类： 微控制器和处理器 外围集成电路 时钟 
中文描述：8位微控制器与4K字节的Flash

	BLM41AF800SN1L Chip EMIFIL Inductor Type Chip Ferrite Beads; 
产品分类： 
中文描述：芯片EMIFIL电感型铁氧体磁珠

	ADS7866IDBVR 1.2-V, 12-/10-/8-BIT, 200-KSPS/100-KSPS, MICRO-POWER, MINIATURE ANALOG-TO-DIGITAL CONVERTER WITH SERIAL INTERFACE; 
产品分类： 转换器 模数转换器 光电二极管 PC 
中文描述：1.2 -V ， 12 / 10 / 8 - BIT ， 200 KSPS / 100 - KSPS ，微功耗，微型模拟到数字，串行接口转换器

	IMP708RESA 3/3..3/4..0V μP Superrviissorr Ciirrccuiittss; 
产品分类： 电源电路 电源管理电路 
中文描述：3 / 3..3 / 4..0V μP Superrviissorr Ciirrccuiittss

	MM74HC154WM 4-to-16 Line Decoder; 
产品分类： 
中文描述：4至16线译码器

	SP0502BAHTG SP050xBA Lead-Free/Green Series; 
产品分类： 瞬态抑制器 二极管 光电二极管 PC 局域网 
中文描述：SP050xBA无铅/绿色系列

	FNA41560B2 Smart Power Module; 
产品分类： 运动控制电子器件 信号电路 光电二极管 电动机控制 PC 
中文描述：智能功率模块

	IC42S16800-7TG 4(2)M x 8(16) Bits x 4 Banks (128-MBIT) SYNCHRONOUS DYNAMIC RAM; 
产品分类： 
中文描述：4（2）的M× 8 （16）位×4银行（128 - MBIT ）同步动态RAM

	MIC39150-2.5WU 1.5A, Low-Voltage Low-Dropout Regulator; 
产品分类： 稳压器 调节器 输出元件 
中文描述：1.5A ，低电压低压差稳压器

	MAX8556ETE PLASTIC ENCAPSULATED DEVICES; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 信息通信管理 
中文描述：塑封器件

	IH5352CWE SPST Analog Switch
			; 
产品分类： 开关 
中文描述：SPST模拟开关\n

	ICL7663SACBA CMOS Programmable Micropower Positive Voltage Regulator; 
产品分类： 稳压器 调节器 光电二极管 输出元件 
中文描述：CMOS可编程微正电压稳压器

	HMA121CR3V FULL PITCH MINI-FLAT PACKAGE 4-PIN OPTOCOUPLERS; 
产品分类： 光电 输出元件 
中文描述：FULL PITCH微型扁平封装4- PIN光耦合器

	ADSP-BF534BBCZ-5B Blackfin Embedded Processor; 
产品分类： 
中文描述：Blackfin嵌入式处理器

	GC1115IZDJ Crest Factor Reduction Processor; 
产品分类： 
中文描述：波峰因数降低处理器

	SN74LVC3G17DCUR TRIPLE SCHMITT TRIGGER BUFFER; 
产品分类： 栅极 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：TRIPLE施密特触发缓冲器

	HUF76439S3S 71A, 60V, 0.014 Ohm, N-Channel, Logic Level UltraFET Power MOSFET; 
产品分类： 
中文描述：71A ， 60V ， 0.014 Ohm的N通道，逻辑电平UltraFET功率MOSFET

	FDZ191P P-Channel 1.5V PowerTrench WL-CSP MOSFET; 
产品分类： 
中文描述：P沟道1.5V的PowerTrench WL- CSP MOSFET

	MIC29371-5.0BU 750mA Low-Dropout Voltage Regulator; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 
中文描述：750毫安低压差稳压器

	MAX536BCWE Calibrated, Quad, 12-Bit Voltage-Output DACs with Serial Interface; 
产品分类： 
中文描述：校准，四通道，12位电压输出DAC，串行接口

	MOC3163 6-PIN DIP ZERO-CROSS PHOTOTRIAC DRIVER OPTOCOUPLER (600V PEAK); 
产品分类： 光电 三端双向交流开关 驱动 
中文描述：6引脚DIP零交叉光三驱动光电耦合器（ 600V PEAK ）

	LM2940T-10.0 LM2940-N/LM2940C 1A Low Dropout Regulator; 
产品分类： 线性稳压器IC 调节器 电源电路 输出元件 局域网 
中文描述：LM2940 -N / LM2940C 1A低压降稳压器

	MC74F245N OCTAL BIDIRECTIONAL TRANSCEIVER WITH 3-STATE INPUTS/OUTPUTS FAST SCHOTTKY TTL; 
产品分类： 总线驱动器 总线收发器 逻辑集成电路 光电二极管 输出元件 输入元件 
中文描述：具有三态输入/输出FAST肖特基TTL八路双向收发器

	OPA379AIDBVR 1.8V, 2.9mA, 90kHz, Rail-to-Rail I/O PERATIONAL AMPLIFIERS; 
产品分类： 运算放大器 放大器电路 光电二极管 PC 
中文描述：1.8V ， 2.9毫安， 90KHz的轨至轨输入/输出放大器PERATIONAL

	MC33269DT-5.0G 800 mA, Adjustable Output,Low Dropout Voltage Regulator; 
产品分类： 稳压器 
中文描述：800毫安，可调输出，低压差稳压器

	BLM21BD222SN1L EMIFIL (Inductor type) Chip Ferrite Bead BLM21B Series (0805 Size); 
产品分类： 
中文描述：EMIFIL （电感式）片式铁氧体磁珠BLM21B系列（ 0805尺寸）

	M74HCT04RM13TR HEX INVERTER; 
产品分类： 
中文描述：六反相器

	CY7C67300-100AI EZ-Host Programmable Embedded USB Host/Peripheral Controller; 
产品分类： 控制器 
中文描述：EZ -Host内可编程嵌入式USB主机/外设控制器

	LM25116MH Wide Range Synchronous Buck Controller; 
产品分类： 稳压器 开关式稳压器或控制器 电源电路 开关式控制器 
中文描述：宽范围同步降压控制器

	LFCN-800+ Ceramic LPF, 5 Section(s) Min, 5 Section(s) Max, 990MHz, ROHS COMPLIANT, CERAMIC, CASE FV1206, 4 PIN; 
产品分类： 
中文描述：

	SN74AHCT273PWR OCTAL D-TYPE FLIP-FLOPS WITH CLEAR; 
产品分类： 触发器 锁存器 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：八路D型触发器与Clear

	SN74HC05D HEX INVERTERS WITH OPEN-DRAIN OUTPUTS; 
产品分类： 栅极 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输出元件 PC 
中文描述：具有漏极开路输出六路反向器

	TPC6101 TOSHIBA Field Effect Transistor Silicon P Channel MOS Type (U-MOSII); 
产品分类： 晶体 小信号场效应晶体管 开关 光电二极管 
中文描述：东芝场效应晶体管的硅P沟道MOS型（ U- MOSII ）

	TC74HC86AF QUAD EXCLUSIVE OR GATE; 
产品分类： 栅极 触发器 逻辑集成电路 石英晶振 光电二极管 
中文描述：四异或门

	TOP202YAI Three-terminal Off-line PWM Switch; 
产品分类： 开关 
中文描述：三端离线式PWM开关

	LT1713IMS8 Single/Dual, 7ns, Low Power,3V/5V/±5V Rail-to-Rail Comparators; 
产品分类： 比较器 
中文描述：单/双通道，为7ns ，低功耗， 3V / 5V / ± 5V轨到轨比较器

	CD74HCT245E High Speed CMOS Logic Octal-Bus Transceiver, Three-State, Non-Inverting; 
产品分类： 总线收发器 光电二极管 
中文描述：高速CMOS逻辑八路总线收发器，三态，非反相

	AQV216 Controls low-level input signals. Controls load voltage 60V to 600V.; 
产品分类： 光电 继电器 固态继电器 
中文描述：控制低电平的输入信号。控制负载电压60V至600V 。

	SN74S37N QUADRUPLE 2-INPUT POSITIVE-NAND BUFFERS; 
产品分类： 栅极 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输入元件 PC 
中文描述：四路2输入正与非缓冲区

	TS555CN LOW POWER SINGLE CMOS TIMERS; 
产品分类： 模拟波形发生功能 信号电路 光电二极管 PC 
中文描述：低功耗，单CMOS定时器

	NC7SZ38M5X TinyLogic UHS 2-Input NAND Gate (Open Drain Output); 
产品分类： 栅极 逻辑集成电路 光电二极管 
中文描述：TinyLogic UHS 2输入与非门（漏极开路输出）

	FDC37C672 ENHANCED SUPER I/O CONTROLLER WITH FAST IR; 
产品分类： 控制器 
中文描述：增强的超级I / O控制器，提供快速IR

	MIC5255-2.85YM5 150mA Low Noise UCap CMOS LDO; 
产品分类： 
中文描述：150毫安低噪声UCAP CMOS LDO

	LA78041 TV and CRT Display Vertical Output IC with Bus Control Support; 
产品分类： 显示器 电视 
中文描述：电视和CRT显示器垂直输出IC总线控制支持

	K7N803601B-QC13 256Kx36 & 512Kx18-Bit Pipelined NtRAM; 
产品分类： 
中文描述：256Kx36和512Kx18位流水线NtRAM

	AM79231JC Intelligent Subscriber Line Interface Circuit (ISLIC); 
产品分类： 
中文描述：智能用户线接口电路（ ISLIC ）

	FOD260L LVTTL/LVCMOS 3.3V High Speed-10 MBit/s Logic Gate Optocouplers; 
产品分类： 光电 输出元件 栅 
中文描述：LVTTL / LVCMOS 3.3V高速10 Mbit / s的逻辑门光电耦合器

	AGQ200A4HZ ULTRA-SMALL PACKAGE FLAT POLARIZED RELAY; 
产品分类： 继电器 光电二极管 
中文描述：超小型平极化继电器

	IDT7201LA35TP CMOS ASYNCHRONOUS FIFO 256 x 9, 512 x 9, 1K x 9; 
产品分类： 先进先出芯片 
中文描述：CMOS异步FIFO 256 ×9 ， 512× 9 ， 1K ×9

	LA3370 PLL FM Multiplex Stereo Demodulator for Car Stereo; 
产品分类： 汽车音响 
中文描述：锁相环调频立体声多路解调器的汽车音响

	PIC16F876-04/SO 28/40-pin 8-Bit CMOS FLASH Microcontrollers; 
产品分类： 闪存 微控制器 
中文描述：40分之28引脚8位CMOS闪存微控制器

	TPS70102PWPR Industrial Control IC
			; 
产品分类： 
中文描述：工业控制IC\n

	ADM1485ANZ 5 V Low Power EIA RS-485 Transceiver; 
产品分类： 驱动器 接口集成电路 光电二极管 信息通信管理 
中文描述：5 V低功耗EIA RS - 485收发器

	LM7372IMA High Speed, High Output Current, Dual Operational Amplifier; 
产品分类： 运算放大器 光电二极管 PC 
中文描述：高速，高输出电流，双路运算放大器

	STM811LW16F Reset Circuit; 
产品分类： 电源电路 电源管理电路 复位电路 光电二极管 
中文描述：复位电路

	LT1013AMJ8 Quad Precision Op Amp (LT1014) Dual Precision Op Amp (LT1013); 
产品分类： 运算放大器 
中文描述：四路精密运算放大器（ LT1014 ）的双精度运算放大器（ LT1013 ）

	AM27C010-120JC IC-SM-1MB OTP PROM
			; 
产品分类： 内存集成电路 可编程只读存储器 OTP只读存储器 
中文描述：IC- SM- 1MB OTP PROM\n

	MAX483MJA Low-Power, Slew-Rate-Limited RS-485/RS-422 Transceivers; 
产品分类： 
中文描述：低功耗，限摆率限制RS - 485 / RS -422收发器

	HCF4021M013TR ASYNCHRONOUS PARALLEL IN OR SYNCHRONOUS SERIAL IN/SERIAL OUT 8 - STAGE STATIC SHIFT REGISTER; 
产品分类： 移位寄存器 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 输出元件 
中文描述：异步并行或同步串行输入/串行输出8 - 级静态移位寄存器

	OPA2244EA/250 MicroPower, Single-Supply OPERATIONAL AMPLIFIERS MicroAmplifier ⑩ Series; 
产品分类： 运算放大器 光电二极管 PC 
中文描述：微功耗，单电源运算放大器MicroAmplifier ⑩系列

	2SJ346 High Speed Switching Applications; 
产品分类： 开关 
中文描述：高速开关应用

	HD44102CH DOT MATRIX LIQUID CRYCTAL GRAPHIC DISPLAY COMMON DRIVER; 
产品分类： 显示驱动器 驱动程序和接口 接口集成电路 
中文描述：点阵式CRYCTAL图形显示通用驱动

	HX5004NL 1000BASE-T Magnet icSmodules Designed to Support 1:1 Turns Ratio Transceivers; 
产品分类： 
中文描述：旨在支持1000BASE -T磁铁icSmodules 1 ： 1匝数比收发器

	HFA1105IB 330MHz, Low Power, Current Feedback Video Operational Amplifier; 
产品分类： 运算放大器 光电二极管 
中文描述：330MHz的低功耗，电流反馈型视频运算放大器

	LT1181AIN Low Power 5V RS232 Dual Driver/Receiver with 0.1uF Capacitors; 
产品分类： 驱动器 电容器 
中文描述：低功耗5V双路RS232驱动器/接收器与0.1uF的电容器

	W25X16VSSIG 16M-BIT, 32M-BIT, AND 64M-BIT SERIAL FLASH MEMORY WITH 4KB SECTORS AND DUAL OUTPUT SPI; 
产品分类： 闪存 输出元件 
中文描述：16M - BIT ， 32M位和64M位串行闪存4KB扇区输出和双输出的SPI

	MM74HCT08M Quad 2-Input AND Gate; 
产品分类： 触发器 逻辑集成电路 光电二极管 栅 PC 
中文描述：四2输入与门

	MTP2P50E TMOS POWER FET 2.0 AMPERES 500 VOLTS RDS(on) = 6.0 OHM; 
产品分类： 晶体 晶体管 功率场效应晶体管 开关 脉冲 高压 局域网 
中文描述：TMOS功率场效应晶体管2.0安培500伏的RDS（on ） = 6.0 OHM

	XC7K410T-1FFG900I Field Programmable Gate Array, 31775 CLBs, 1098MHz, 406720-Cell, CMOS, PBGA900, FBGA-900; 
产品分类： 时钟 栅 可编程逻辑 
中文描述：

	DAC8831IDR 16-Bit, Ultra-Low Power, Voltage-Output Digital-to-Analog Converters; 
产品分类： 转换器 
中文描述：16位，超低功耗，电压输出数字 - 模拟转换器







IC37:专业IC行业平台

专业IC领域供求交易平台:提供全面的IC Datasheet资料和资讯，Datasheet 1000万数据，IC品牌1000多家。 





网站导航
Datasheet资料库
IC型号
电子百科



服务中心
常见问题
委托交易
会员服务



关于我们
公司简介
联系我们
免责申明





 产品索引：ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ0123456789






深圳网络警察报警平台
公共信息安全网络监察
经营性网站备案信息
不良信息举报中心
工商网监电子标识
全国公安机关备案




服务电话： 0755-32882616 0755-32882606 0755-32882608 0755-32882607 0755-32882615 值班和投诉电话：13715251531
©2004-2024 IC37网 版权所有：ic37.com 版权申明

公网安备44030402000606
粤ICP备13051289号-6







